



ДРАГОЦЕННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

De Beers создавали коллекцию высокого ювелирного искусства «Отражения природы» под впечатлением от пейзажей в окрестностях реки Окаванго, каньона Мотлаце и пустыни в Намибии, кораллового рифа Ландерс и острова Элсмир — всего в коллекции 5 комплектов из 39 украшений.

Okaavango Grace с алмазами зеленых, розовых, пурпурных и серых оттенков отсылают к богатой растительности по берегам реки Окаванго. Красно-коричневые, оранжевые и желтые бриллианты в линии Motlatse Marvel намекают на яркость солнца. Желтые и белые бриллианты в оправе из желтого и белого золота украшений Namib Wonder рассказывают о самой древней пустыне Земли. Бриллианты круглой формы в Landers Radiance похожи на пузырьки воды, подвижные камни напоминают спящих между кораллами рыб. А украшения Ellesmere Treasure посвящены самому северному острову Канады, Элсмиру.



НАСЛЕДИЕ В РОЗОВОМ СВЕТЕ

В первой половине XX века Гарри Уинстон сделал себе имя на приобретении уникальных бриллиантов: его коллекция могла поспорить с королевскими собраниями. Продолжая традиции основателя бренда, в ноябре 2018 года дом Harry Winston приобрел фантастический розовый Fancy Vivid Pink весом 18,96 карата, переименовав его в Winston Pink Legacy. К 2021 году команда ювелиров преобразила бриллиант прямоугольной огранки в роскошное кольцо, дополнив украшение боковыми бесцветными бриллиантами огранки «щит» весом 3,55 карата.



TIFFANY & CO



ВРЕМЯ ФИОЛЕТОВОГО

В бутики Audemars Piguet поступила новая версия самой знаменитой модели часов бренда, Royal Oak, с инкрустацией безеля 40 сапфирами классической огранки (все оттенки розового и синего) и корпуса — 124 бриллиантами классической огранки общим весом около 2,09 карата. Фиолетовый циферблат часов с узором Grande Tapisserie дополняют накладные часовые метки из белого золота, две метки с бриллиантами и золотые стрелки с люминесцентным покрытием. Раскладная застежка из белого золота на ремешке из кожи аллигатора также декорирована бриллиантами. Толщина корпуса при диаметре 37 мм составляет 9,8 мм, а водонепроницаемость — 50 м. Часы выпущены ограниченной серией в 100 экземпляров.



VAN CLEEF & ARPELS

ЗНАКИ ВЕСНЫ

Мир животных и его самые обаятельные представители всегда были одной из ключевых тем в творчестве Van Cleef & Arpels. Не одно десятилетие эти «талисманы удачи» играют роль аксессуаров для повседневной жизни. Новая коллекция украшений Lucky Spring посвящена божьим коровкам, цветкам сливы, листьям ландышей и колокольчикам. Переливающиеся розовым золотом, перламутром, сердоликом и ониксом растительные мотивы в длинном колье, трех браслетах, броши и паре серег отражают позитивное восприятие жизни, отличающее марку.

ЖЕНЩИНЕ X

Tiffany & Co. выпустили Atlas X, современное прочтение знаменитой коллекции Atlas 1995 года. Если первая была создана по мотивам римских цифр на часах флагманского магазина Tiffany на Пятой авеню, то Atlas X — скорее о моментах личной истории. За мотивы римских цифр отвечают выразительные углы, чистые линии, 18-каратное золото, стерлинговое серебро и паве из бриллиантов. Всего мотивов три: так называемые закрытый, открытый и X. Украшения с закрытым и открытым профилем имеют отчетливо острые грани, которые в Tiffany любят давно — с момента появления помолвочного кольца Tiffany Setting в 1886 году. А за мотив X отвечают перекрещивающиеся линии.



LONGINES

Сладкая жизнь в ар-деко

Longines расширили линейку часовых моделей коллекции DolceVita с характерным прямоугольным корпусом. Первые DolceVita появились в 1997-м, а в этом году коллекция пополнилась моделью с секторным циферблатом в стилистике ар-деко. Гармония белого и серебристого оттенков, арабские цифры, длинные тонкие стрелки, перекрестье по центру — таковы отличительные черты сегодняшней DolceVita. К новинкам и часам других коллекций теперь Longines предлагают сменные ремешки двух размеров в белом, синем и золотистом цветах.